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PERIOADA DE REALIZARE 

• Cercetare realizată  în perioada 13.12 - 14.12 2016 

VOLUMUL ESANTIONULUI 

• 780 persoane de 18 ani și peste. 

TIPUL ESANTIONULUI 

• Probabilist, stratificat. 

METODA DE CULEGERE A DATELOR 

• CATI – interviuri telefonice asistate de calculator 

REPREZENTATIVITATE 

• Eșantionul este reprezentativ pentru populația adultă neinstituţionalizată a României. 
Eroare maximă tolerată este de ±3.51%, pentru un interval de încredere de 95%. 

REPERE METODOLOGICE 
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Dumneavoastră personal credeți că, pentru România, guvernul lui Dacian Cioloș a 
fost: 

27% 

60% 

13% 

Un lucru bun

Un lucru rău

Nu pot aprecia
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Din punct de vedere al alianțelor politice, viitorul guvern al României ar trebui să fie 
alcătuit din: 

17% 

1% 

20% 

11% 

21% 

30% 

Nu pot aprecia

Alta alianta

Alianta PNL + USR + PMP +UDMR

Alianta PSD + ALDE + UDMR

PSD sa faca guvern singur

Alianta PSD + ALDE
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COMENTARIU 

18% 

20% 

62% 

Nu pot aprecia

Guvern in jurul PNL

Guvern in jurul PSD
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Ținând cont de faptul că PSD va fi principalul partid de guvernământ, ce persoană 
credeți că ar trebui nominalizată din rândul PSD pentru funcția de premier?  

 NAȚIONAL DECEMBRIE 2016 

ÎNTREBARE DESCHISĂ 

4% 

3% 

3% 

3% 

4% 

4% 

6% 

10% 

19% 

44% 

Altii

Ecaterina Andronescu

Sorin Campeanu

George Maior

Raed Arafat

C.P. Tariceanu

Vasile Dancu

Gabriela Firea

Victor Ponta

Liviu Dragnea
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Cui credeți că i se datorează victoria în alegeri a PSD? 

8% 

24% 

7% 

23% 

38% 

Nu pot aprecia

Altcuiva

Victor Ponta

Intregii echipe de conducere PSD

Liviu Dragnea
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MENȚIUNI SPONTANE 
- Tehnocratilor 
- Poporului 
- Cioloș 
- Pensionarilor 
- PNL 
- Iohannis 
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În opinia dumneavoastră, cine ar trebui sa fie viitorul președinte al PNL? 

26% 

10% 

3% 

5% 

5% 

12% 

14% 

25% 

Nu pot aprecia

Altcineva

Vasile Blaga

Alina Gorghiu

Raluca Turcan

Traian Basescu

Catalin Predoiu

Crin Antonescu
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MENȚIUNI SPONTANE 
-LUDOVIC ORBAN 
-DACIAN CIOLOȘ 
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12% 

21% 

23% 

31% 

41% 

46% 

47% 

48% 

Kelemen Hunor

Alina Gorghiu

Nicușor Dan 

Traian Băsescu

Klaus Iohannis

Victor Ponta

C.P. Tăriceanu

Liviu Dragnea

Dvs. personal ce părere aveți despre următorii lideri politici? 

PĂRERE BUNĂ 

DIFERENȚELE PÂNĂ LA 100% SUNT FORMATE DIN VARIANTELE DE RĂSPUNS “PĂRERE PROASTĂ”, “NU ÎL CUNOSC”, 
“NU POT APRECIA” ȘI “NU RĂSPUND” 
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Dumneavoastră personal credeți că, pentru România, faptul că PSD a câștigat 
alegerile parlamentare este: 

59% 
32% 

9% 

Un lucru bun

Un lucru rău

Nu pot aprecia
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